
 یسمه تعالاب 
 گیلان استانآموزش و پرورش کل اداره نام : ........................................................      
  دبیر:امیرمحمدتعالی پسند   شهرستان صومعه سرااداره آموزش و پرورش ....... .............................. :ی نام خانوادگ 

 ۱۷/۱۰/۱۴۰۱ تاريخ امتحان:                                      (۲)عربان خواهیدعلیوح دیدبستان شه                                                       سوالات 
 دقیقه۹۰ :مدت امتحان    پايه ششم امتحان رياضی نیم سال اول 

عملکرد «دهینیکوکاری کامل آن است که در نهان همان را انجام دهی که در آشکارا انجام می » پیامبر اکرم)ص(:  ردیف

 مشخص کنید:  يا  درستی يا نادرستی سوالات زير را با علامت    ۱

 می گويند. ۲های عدد  مضربيا  زوجاعداد  ۲و۴و۶و۸و۱۰... وبه اعداد الف(

 می باشد. ۱۲برابر با  ۱۲۰عددثلث ، ربع ب(

  برابر است با  ۵/۱ اعشاریکسر عدد ج(
۳۰

۲۰
می باشد

 .پنجمین عدد فرد می باشد ، ۱۱عدد د(

 گزينه درست را انتخاب کنید. ۲

۲با -۱ ۳
۵

کیلوگرم می توان ساخت؟ ۰۲/۰ وزنکیلوگرم آهن چند پیچ به  

 ۱۰۰د(                       ۷۳ج(                    ۱۳۰ب(                         ۱۵۲الف(

 .شود یعدد حاصل............. م کانيرقم  میاضافه کن واحد ۳ یبرابر عدد ۱۰ به اگر -۲

 ۴د(                         ۳ج(                     ۱۳ب(                             ۱الف( 

؟را به رقم بنويسیم اين عدد چند صفر دارد دویست و پنج ممیز سه هزارماگر عدد -۳

 ۱د(                         ۲ج(                       ۳ب(                             ۴الف(

 برابراست با................... . ۹۰۸/۵در عدد ۹ارزش مکانی عدد د(

 الف(دهم                        ب(صدم                  ج(صدگان                د(هزارم

 عبارت های زير را با کلمه يا عدد مناسب پر کنید. ۳

 شود. یگفته م حیاعداد مثبت و صفر و............. مجموعا اعداد صحالف( به 

 شوند. یاعداد کوچک تر م ميبرو شیمحور اعداد از صفر هرچه به سمت................ پ یب(بر رو

ج(کسر.....................بین دو کسر 
۱
۲

و ۵
۶

.قراردارد 

د(عدد اعشاری کسر
۲۱
۱۴
 . .برابر است با................... 

 مقايسه کنید. ۴

ب(                    ۸۲/۰۰۹۰/۰الف( 
۳

۴
  

۳

۵
  ۳۶/۲ ۳۶۰/۲د(       ۹۵۴/۲۴۲۶۹/۲۵ج(   

برای متر  ۶۷/۱ متر و عرض ۶۶/۲دانش آموزان دبستان شهیدوحید علیخواه می خواهند دروازه ی فوتبال مستطیل شکلی به طول  ۵

 دبستان خود درست کنند.برای ساختن اين دروازه به چند متر فلز آهن  نیازدارند؟

يک کشاورز  ۶
۱

۳
زمینش را گندم و  

۱

۵
است؟نکاشته کاشته است.حساب کنید چه کسری از زمینش را  چغندرآن را  

 اعداد مقابل را از کوچک به بزرگ مرتب کنید. ۷
۶
۱۰

  ،۶-  ،۱+   ،۱ ۱
۵

  ،۵+

متر۶۶/۲

متر ۶۷/۱



 بنويسید و اعداد اعشاری را به صورت کسر را به صورت عدد اعشاریکسرها ۸

۴=        الف(

۲۵
۸۱=       ب(

۱۰
  ۱/۲د(     =                          ۳۶/۰ج(      = 

درجه ۶دقیقه دمای آن ۵هر است اگر آن را به بیرون فريزر بیاوريم به ازای درجه زیر صفر ۸ دمای يک مرغ منجد در فريزری ۹

 می رسد؟ درجه بالای صفر ۱۰ پس از چند دقیقه دمای مرغ به می شود.گرمتر

 آوريدحاصل عبارت های زير رابدست  ۱۰

 )الف    ۹/۵۴ ÷  ۰۱/۰  

۱۱ 
تشویقی

 از پدربزرگش عمر کرد. سال بیش تر۷ رامین در روز مرگ پدربزرگش به دنیا آمد.، سالگی مرد.نوه ای او رامین  ۶۲ اکبردرسنالف(

 چندسال می باشد؟ رامین  اکبر  و ازدواج کرده باشد.فاصله بین ازدواج  مرگشسال قبل از  ۴۲ و رامینسالگی  ۲۰سناگر اکبر در

 استفاده از محوراعداد برای حل سوال پیشنهاد می شود(راهنمایی:)

 اعداد خواسته شده در الگوهای زير را پیدا کنیدب(

۱و۳و۷و۱۵و۳۱و 

و۱و۱و۲و۴و۳و۷و۴و۱۰و 

نیاز به تلاش  قابل قبول خوب خیلی خوب اهداف و انتظارات

 فصل اول-۱

 فصل دوم-۲

 فصل سوم-۳

 ارزیابی کلی

 موفق باشید

)ب۶۷/ ۵۳  ۰۱/۰ 



 یسمه تعالاب 
 گیلان استانرش آموزش و پروکل اداره نام : ........................................................      
 دبیر:امیرمحمدتعالی پسند   شهرستان صومعه سرااداره آموزش و پرورش ....... .............................. :ی نام خانوادگ 

 ۱۷/۱۰/۱۴۰۱ تاريخ امتحان:                                     (۲)عربان خواهیدعلیوح دیدبستان شه                                                        پاسخ 
 دقیقه۹۰ :مدت امتحان   پايه ششم امتحان رياضی نیم سال اول 

عملکرد «دهینیکوکاری کامل آن است که در نهان همان را انجام دهی که در آشکارا انجام می » پیامبر اکرم)ص(:  ردیف

 مشخص کنید:  يا  درستی يا نادرستی سوالات زير را با علامت    ۱

می گويند. ۲های عدد  مضربيا  زوجاعداد  ۲و۴و۶و۸و۱۰... وبه اعداد الف(

می باشد. ۱۲برابر با  ۱۲۰عددثلث ، ربع ب(

  برابر است با  ۵/۱ اعشاریکسر عدد ج(
۳۰

۲۰
می باشد

.می باشدپنجمین عدد فرد  ، ۱۱عدد د(

 گزينه درست را انتخاب کنید. ۲

۲با -۱ ۳
۵

کیلوگرم می توان ساخت؟ ۰۲/۰ وزنکیلوگرم آهن چند پیچ به  

 ۱۰۰د(                       ۷۳ج(                    ۱۳۰ب(                         ۱۵۲الف(

 .شود یعدد حاصل............. م کانيرقم  میاضافه کن واحد ۳ یبرابر عدد ۱۰ به اگر -۲

 ۴د(                         ۳ج(                     ۱۳ب(                             ۱الف( 

؟را به رقم بنويسیم اين عدد چند صفر دارد دویست و پنج ممیز سه هزارماگر عدد -۳

 ۱د(                         ۲ج(                       ۳ب(                             ۴الف(

 برابراست با................... . ۹۰۸/۵در عدد ۹ارزش مکانی عدد د(

 ب(صدم                  ج(صدگان                د(هزارم                        الف(دهم

 عبارت های زير را با کلمه يا عدد مناسب پر کنید. ۳

 شود. یگفته م حیمجموعا اعداد صح منفیو صفر و الف( به اعداد مثبت

 شوند. یتر م بزرگاعداد  ميبرو شیپ راست محور اعداد از صفر هرچه به سمت یب(بر رو

ج(کسر
۶

۸
بین دو کسر  

۱
۲

و ۵
۶

.قراردارد 

د(عدد اعشاری کسر
۲۱
۱۴
.۵/۱ اببرابر است  

 مقايسه کنید. ۴

ب(     ۰۹۰/۰<۸۲/۰الف( 
۳

۴
 >

۳

۵
۳۶/۲= ۳۶۰/۲د(                 ۲۶۹/۲۵>۹۵۴/۲۴ج(                    

متر برای  ۶۷/۱ متر و عرض ۶۶/۲دانش آموزان دبستان شهیدوحید علیخواه می خواهند دروازه ی فوتبال مستطیل شکلی به طول  ۵

 درست کنند.برای ساختن اين دروازه به چند متر فلز آهن  نیازدارند؟دبستان خود 

 دروازه فوتبال تیرک طولی در قسمت پايین ندارد

۶=۶۷/۱ +۶۷/۱ +۶۶/۲ 

يک کشاورز  ۶
۱

۳
زمینش را گندم و  

۱

۵
است؟نکاشته کاشته است.حساب کنید چه کسری از زمینش را  چغندرآن را  

  
۱
۳
+

۱
۵
=

۵+۳
۱۵
=

۸
۱۵

 

۱است   نکاشته  − ۸
۱۵
=

۷
۱۵

متر۶۶/۲

متر ۶۷/۱



 اعداد مقابل را از کوچک به بزرگ مرتب کنید. ۷

۶-  <
۶

۱۰
<۱+ <  ۱ ۱

۵
 <۵+

 بنويسید و اعداد اعشاری را به صورت کسر را به صورت عدد اعشاریکسرها ۸

۴= ۱۶/۰       الف(

۲۵
۸۱= ۱/۸      ب(

۱۰

۳۶ج(         

۱۰۰
۲۱د(                   ۳۶/۰= 

۱۰
 =۱/۲

درجه ۶دقیقه دمای آن ۵هر است اگر آن را به بیرون فريزر بیاوريم به ازای درجه زیر صفر ۸ دمای يک مرغ منجد در فريزری ۹

 می رسد؟ درجه بالای صفر ۱۰ پس از چند دقیقه دمای مرغ به می شود.گرمتر

 درجه(۱۸دقیقه) ۱۵

 حاصل عبارت های زير رابدست آوريد ۱۰

 )الف    ۹/۵۴ ÷  ۰۱/۰  

۶۷۵۳/۰ 

۵۴۹۰  

۱۱ 
تشویقی

 از پدربزرگش عمر کرد. سال بیش تر۷ رامین در روز مرگ پدربزرگش به دنیا آمد.،  رامین سالگی مرد.نوه ای او ۶۲ اکبردرسنالف(

 ؟چندسال می باشد رامین  اکبر  و ازدواج کرده باشد.فاصله بین ازدواج  مرگشسال قبل از  ۴۲ و رامینسالگی  ۲۰سناگر اکبر در

 استفاده از محوراعداد برای حل سوال پیشنهاد می شود(راهنمایی:)

 سال فاصله۶۹

 اعداد خواسته شده در الگوهای زير را پیدا کنیدب(

 ۱و۳و۷و۱۵و۳۱و۶۳

 ۱و۱و۲و۴و۳و۷و۴و۱۰و۵و۱۳

نیاز به تلاش  قابل قبول خوب خیلی خوب اهداف و انتظارات

 فصل اول-۱

 فصل دوم-۲

 فصل سوم-۳

 ارزیابی کلی

 موفق باشید

)ب۶۷/ ۵۳  ۰۱/۰ 
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